



NVFs
Styremedlemmer
Varamedlemmer
Generalsekretær
Sportssjef

Trondheim 13 oktober 2018

REFERAT FRA STYREMØTET 01 OKTOBER 2017

Sted: Scandic Lerkendal, Trondheim
Tilstede: Hilde Næss, Tryggve Duun, Fredrik Kvist Gyllensten, Børge Aadland, Tor Steinar Herikstad, Katarina S. Hoff, Arne Grostad, deler av møte Jarleif Amdal.
Forfall: På kort varsel ble styremøte flyttet, Ingvild Ervik-Pettersen måtte da melde pass.
Referent: Arne Grostad

1. Gjennomgåelse av referat fra styremøte 3-2017. Godkjent pr. e-post.

Sak nr	Saker – tema	Ansvar:
Sak 1/17	Økonomistatus. Katarina, som er NVFs regnskapsfører orienterte ift den økonomiske statusen pr i dag. Vi er ajour iht budsjett. Styret ser det som formålstjenlig at President og sportssjef har egne NVFs Visa kort. Dette vil bli fulgt opp.	Katarina/styret Katarina
Sak 2/17	Strategiplanen <u>Definere tiltak på bakgrunn av strategipunktene.</u> Viktig områder iht IPD: Barneidrett Ungdomsidrett Voksenidrett Funksjonshemming	Styret Presidenten
	Områdene i strategiplanen er definert iht IPD. Prosessen med å utarbeide handlingsplaner iht NVFs satsingsområder er i gang. Mal for handlingsplan for barn og unge ble presentert, og skal være et utgangspunkt for arbeidet på regionlederseminaret i København.	Presidenten, styret og relevante utvalg
	Følgende satsingsområdene skal det utarbeides handlingsplaner for: <ul style="list-style-type: none">• Organisasjonsutvikling<ul style="list-style-type: none">• Kommunikasjon/profilering• Regionreform• Aktivitetsutvikling<ul style="list-style-type: none">• Barn og ungdom• Unge voksne (junior og senior)• Voksne (master)	

- Toppidrett
- Antidoping
- Utdanning/kompetanse
 - Dommere
 - Trenere
 - Ledere
- Anleggsutvikling

Sak 3/17

Regioner:

Planlagte høstseminaret er klart.

6 – 8 oktober Regionledersamling ved Copenhagen Island Hotel. København.

Program:

- Regionenes strategiplan
- Handlingsplan barn og unge
- Gjennomgang av det første året etter regionreformen.

Stikkord:

- Søknad om midler
- Hva midlene kan brukes til
- Halvårsrapport med regnskaps oversikt
- Ny utlysning om aktivitetsstøtte til regionene til 2018. Revidering og presisering av søknadskjema ift fjorårets skjema
- Forslag fra Østlandet VR ang regiontrenernes virksomhet kan være et arbeidsdokument og kan sees i sammenheng med sportssjefens tanker vedr disse opp imot landslag.
- Forventning om årsrapport - regnskap

Visepresident
har organisert
hotell.

Gen sek
organisert reise.

Sak 6/17

Antidoping policy.

Status:

Rent Særforbund:

Orientering.

NVFs ADU ved president Hilde Næss i møte med ADNO

Rent Idrettslag:

Orientering

Ren utøver:

Norges vektløfterforbund vedtatt at alle deltakere ved NM og som fyller 15 år skal gjennomføre Ren Utøver.

GS sjekket deltakere ved NM 5 kamp opp mot databasen til ADNO og 23 nye utøvere har som en konsekvens gjennomført kurset.

Whereabout:



NVF har to løftere på ADNO sin liste. Ellers gjelder kravene som NVF og IWF har definert ifm utøvernes deltakelse på samlinger (Norges vektløfterforbund) og internasjonale stevner som er på deres terminliste.

Antidoping kontrakt.

Denne er oppdatert og tatt i bruk.

Sak 7/17

Development program 2017

	Development program 2017	
---	--------------------------	---

Deltakere:

20 deltakere deltok. Et meget bra seminar som gikk over to dager, hvorav den andre dagen var praksis.

GS jobber umiddelbart med rapporteringen mht de krav IWF har satt.

Gen sek

Sak 9/17

Terminliste for 2018.

Orientering:

NVFs terminliste er lag ut på nettsiden. Med tanke på at dette var første året regionene skulle sende inn en samlet terminliste fra alle klubbene, fungerte dette bra for flere. Styret forutsetter at dette vil fungere 100% neste år.

Informasjon Nordisk ungdom og junior, Pori, Finland 2017.

Det Nordiske Tyngdlyftningsforbundets (NTF) plan for organisering av de kommende mesterskapene er:

Senior	Junior og ungdom
2018 Iceland	2018 Denmark
2019 Norway	2019 Sweden
2020 Danmark	2020 Norway
2021 Finland	2021 Iceland

Vedtak:

Det sendes et utlysningbrev til klubbene, slik at de kan søke om å bli arrangør av Nordisk mesterskap for senior 2019. Brevet sendes når NTF har bestemt stevnedato. Frist 1. februar

Gen sek

Sak 13/17

Rutiner for styret:

Status i arbeidene i utvalgene:

Arbeidsutvalg (AU)

President Hilde Næss
Visepresident Tryggve Duun
Styremedlem Børge Aadland.

Antidoping utvalg(ADU)

Leder Hilde Næss
Medlem Ingvild Pettersen-Ervik
Medlem Katarina Hoff

Utdanningsutvalg (UU)

Leder Hilde Næss
Medlem Fredrik Kvist Gyllensten
Medlem Jan Egil Trøan.

Arbeidsgruppe trenerkursutviklere:

Eirik Mølshaug
Tryggve Duun
Egon Vee Haugen,
Ronny Fevåg

Vedtak:

De som har bidratt betydelig til Trener II-manualene mottar et honorar.

Jan Egil Trøan: kr 10 000,-.

Ronny Fevåg: kr 10 000,-.

Fredrik Gyllensten: kr 7500,-.

Jarleif Amdal: kr 7500,-.

Katarina

Teknisk utvalg (TU)

Leder Tryggve Duun

Medlem Tor Steinar Herikstad

Rebecca Tiffin

Se sak 15/17

Sportsutvalg (SU)

Leder Børge Aadland. Styret, Sør Vestlandet VR

Sekretær: sportssjef Jarleif Amdal

Regionrepresentanter:

Medlem Johan Thonerud, Østlandet VR

Medlem Tiril Tøien, Nordenfjeldske VR

Medlem Yngve Apneseth, Nord Vestlandet VR

Sportsutvalget møter

8 mai 2017

30 august 2017.

Økonomiutvalg (ØU)

Leder Katarina Hoff

Medlem Fredrik Kvist Gyllensten

Det vil være formålstjenlig å ha et arbeidsmøte hvor en går igjennom de forskjellige postene. Dette kan være i forkant av et styremøte. Oktober - November

Styrets representant ift Olympiatoppen:

Styremedlem Børge Aadland.

Anleggsutvalg (AL):

Leder Katarina Hoff

Medlem Jostein Frøyd

Medlem Eskil Forås

Katarina

- Referat fra Katarina Hoff etter møte med KUD.

Sak 15/17

Den fremtidige dommerutdanning i Norges vektløfterforbund.

Orienteringssak

Revidering av manualer, nye instruktører sett ift regionene.

Møte 22-24 september Clarion Økern:

Deltakere:

Tryggve Duun, Tor-Steinar Herikstad, Rebecca Tiffin, Eirik Mølmshaug.
Nicolai Roness.

Nye dommerinstruktører blir:

- | | | |
|---|-----------------------|-------------------------------|
| 1 | Tor-Steinar Herikstad | Sør-Vestland vektløfterregion |
| 2 | Eirik Mølmshaug | Østlandet vektløfterregion |
| 3 | Nicolai Roness | Østlandet vektløfterregion |

UU

TU

Fra før instruktører:		
1	Reidar C. Johnsen	Nord-Vestlandet vektløfterregion
2	Tryggve Duun	Nordenfjeldske vektløfterregion

Sak 16/17	Trenerutdanning – Trenerløypa	
	Status:	
	Instruktører Trener I:	UU
	Egon Vee-Haugen, Marit Årdalsbakke er klare for å fungere som Trener I instruktører. Dette i tillegg til: Tryggve Duun, Ronny Fevåg, Ola Bergheim, Dag Rønnevik.	Gen sek
	Instruktører (tema) Trener II:	
	Tryggve Duun, Ronny Fevåg, Jan Egil Trøan, Fredrik K Gyllensten.	
	De to siste helgene av Trener II blir avholdt ved:	UU
	Kurs Clarion Congress Brattøra Trondheim	
	<ul style="list-style-type: none"> • Trener II del III avsnitt I 10 – 12 november, Trondheim • Trener II del III avsnitt II 8 – 10 desember, Trondheim 	Gen sek
	Dessuten:	
	<ul style="list-style-type: none"> • Godkjenningsskjema sendt NIF ift TRENER II manualen • Arbeide med å få Trener II rapportertbart i Idrettskurs .no 	Gen sek

Sak 21/17	Aktive idrett 2017.	
	Redegjørelse fra Sportssjefen.	
	<ul style="list-style-type: none"> • Sportslig plan fremover. • Nye kvalifiseringskrav og perioder fremover, vedlegg. 	Sportsjef
	Vedtak 1:	
	Sportssjefens forslag vedr sportslige plan vedtatt.	
	Vedtak 2: Sportsjefens forslag kvalifiseringsplan for internasjonale stevner vedtatt.	
	Vedtak 3: det fremmes forslag til forandring av «Endring av lovtekst i Kap. 4 § 17-2 a	
	Tinget vedr kvalifiseringsperiodene.	

Sak 22/17 Saker som skal arbeides med og eventuelt forberedes til Tinget 2018.

Kvalifiseringsperioder og krav:	
Teknisk utvalg vil utarbeide et forslag ift kvalifiseringsperioden skal tolkes i måneder eller som praktisert i flere ti år, regnet antall uker. Forslaget skal fremmes av Styret til Tinget 2018. Dette for at alle skal ha en felles forståelse av dette spørsmålet.	Teknisk utvalg
Endring i Kapitel 10 – Årets klubb Ift Tingprotokoll 2017:	
Vedtatt forslag fremsatt av Breimsbygda IL lød: Kriteriene for årets klubb fastsettes etter at mål, strategi og tiltak er fastsatt og at de gjenspeiler disse.	Styret

Regelbrudd:

konsekvenser av alvorlig regelbrudd, bla ved å arrangere konkurranser ureglementert.

Norges cup poeng

Skal det ved å ikke ha deltatt i hele NM 5 kamp allikevel generere Norges cup poeng?.

Avlysning av stevner

Definere når en må varsle om et avlyst stevne bla for å ivareta NVFs forpliktelser ift ADNO. Pr i dag oppleves et avlysning rett før og faktisk opplevd å fått beskjed om avlyststevne for flere dager, etter planlagt stevne

Et siste kvalstevne

Arrangere sist i perioden et sentralt kvalifiseringsstevne før større mesterskap

«Endring av lovtekst i Kap. 4 § 17-2 a

SU og SS ønsker at Styret skal fremme et forslag om endring av lovteksten som angår kvalifiseringsregler til EM og VM. Loven sier følgende:

«Kvalifiseringsfristen for alle EM og VM er fra 6 måneder før mesterskapet arrangeres til påmeldingsfristens utløp det året mesterskapet arrangeres.»

Loven tar ikke høyde for det organisatoriske arbeidet med reisebestilling og bekreftelse om deltakelse i fra klubb og utøver. Arrangør krever som regel filightnr. og ankomst tider til Final entry slik at dette skal være på plass før vi sender inn påmeldingen. SU og SS sitt forslag til ny lovtekst er da:

«Kvalifiseringsfrist for alle EM og VM er fra 6 måneder før mesterskapet arrangeres til minimum 7 uker før mesterskapet starter med mindre noe annet er bestemt av arrangør.»

Sak 23/17

Utdanning.**Opprette en stilling ifm satsing på barn og unge.****Vedtak:**

Utdanningsutvalget utarbeider en utlysningstekst, hvor vi etterlyser en deltidsstilling som utdanningsansvarlig i Norges vektløfterforbund.

Vedkommende skal være godt kjent med NIF sine krav og føringer for bruk av post III midler. Vedkommende skal være aktiv mtp å delta og koordinere arbeidet med å bygge opp kurs, manualer i Trenerløypa etc. Vedkommende forholder seg til Utdanningsutvalget som faglig rådgivende organ. NVFs budsjett for 2018 må synliggjøre denne stillingen.

UU

Gen sek

Saker vedtatt av styret på e-post siden forrige møte:

Spydeberg Atletene: Vedr forespørsel om organiseringen og avviklingen av puljer ved NM lag 2017.

Svar sendt

Larvik AK: Vedr forlengelse av kvalifiseringsperioden til VM senior, søknad.

Svar sendt.

NVF *Vedr innstilling av Stian Grimseth til Marketing comitee IWF

Innstilling sendt.

Saker AU har behandlet siden forrige møte:

Tønsberg Kameratene: Vedr forespørsel fra av 26 juni 2017 om å få arrangere seriestedevne onsdag 28 juni 2017 dvs arrangere et nytt stevne utenom overholdt tidsfrist. Svar sendt

NVF: Region ledersamling vedtatt lagt 6- 8 oktober i København. Invitasjon sendt til klubber. Organisering av reise og opphold ok.

NVF: Behandlet tre søknader ifm utlysningen som sportsjef og trener i NVF. Konklusjon ble at Jarleif Amdal ble tilbudt stillingen og han takket ja. Svarbrev til de to andre søkerne sendt. Arbeidsinstruks sportssjef signert

Tysvær VK: 20170915 Forespørsel om å utsette kvalifiseringsperioden til VM senior 2017 en dag. Svar sendt.

Referatsaker:

Spydeberg Atletene approberte stevne fredag 30 juni kl 18,00
Spydeberg Atletene approberte stevne lørdag 1 juli kl 12,00
Tysvær VK approbert stevne onsdag 16 august kl 18,00
National flyttet frem sitt stevne frem 30 juni til 21 juni
Hillevåg AK approbert stevne 26 juni kl 18,30
Gjøvik AK approbere et stevne tirsdag, 27.juni, klokken 18.00.
Tønsberg Kameratene approbert stevne 28 juni kl 18,00
Trondheim AK approbere et stevne fredag, 21.juli, klokken 18.00
280617: Sendt ut utlysning som sportsjef og landslagstrener
Breimsbygda IL approberte stevne onsdag 12 juli kl 18,00
Larvik flytter stevnet tirsdag 11.7 frem til 21.7 kl 15.00
Nidelv IL approbere et stevne fredag, 14 juli, klokken 17.00
Tønsberg Kameratene flyttet stevne fra fredag 21 juni til 22 juni kl 14,0
Nidelv IL godkjent flyttet fra fredag 14 juli til onsdag 12 juli kl 17,00
Spydeberg Atletene approberte stevne torsdag 20 juli kl 18,00
Stavanger VK approbert stevne 4 august kl 17,00
Breimsbygda IL flyttet stevne tirsdag 25 juli til tirsdag 1 august kl 18,00
Spydeberg Atletene approberte stevne lørdag 19 august kl 13,00
Spydeberg Atletene flytter stevnet fredag 18 august kl 18,00 til Crossfit Fredrikstad
Larvik AK flytter approberte stevne lørdag 19 august til kl 17,00
Tysvær VK approbert stevne onsdag 23 august kl 18,00
Tysvær VK approbert stevne søndag 10 september kl 18,00
Tambarskjelvar IL approbert 5 kampstevne onsdag 30 august kl 18,00
Breimsbygda IL flyttet stevne tirsdag 29 august til tirsdag 5 september kl 18,00
Breimsbygda IL flyttet stevne tirsdag 12 september til tirsdag 11 september kl 18,00
Grenland AK flyttet stevne fra 26 til 28 september
Hillevåg AK approbert stevne onsdag 18 september
Trondheim AK flyttet stevne fra 28 til 25.sept, klokken 18.00
AK Bjørgvin flyttet 5 kampstevne fra 20 til 27 september
Tysvær VK approbert stevne søndag 16 oktober kl 18,00

20170922 Mottatt brev fra IOC-presidenten et brev til NIF v/president Tom Tvedt, hvor det fremkommer at Ruth Kasirye nå står med en 6. plass fra OL i Beijing i 2008 i 63 kilosklassen. NIF, som Norges Olympiske Komité, blir bedt av IOC om å bekjentgjøre dette for henne og oversende diplom.

20170922-24 september Oslo: Møte revidering av dommerkurs manualer, utdanne nye dommerinstruktører sett ift regionene.

20171012 Mottatt kopi av brev fra Halvard Schjetne, til Nidelv IL om at han trekker seg som dommer.

Mottatt innbydelse til 100 års feiring IF Tønsberg Kameratene.

20170518 Mottatt info fra NIF vedr:

Kartlegging av treneren i norsk idrett - et forskningsprosjekt i samarbeid mellom Høgskolen i Innlandet (HII) og norsk idrett. Antero Wallinus-Rinne. 19 september mottatt direkte link på nett for å nå og få flest mulige svar fra trenere.

20170523 Mottatt info fra NIF vedr:

«Økonomi som barriere får store konsekvenser for idrettsdeltakelse for barn av innvandrere». Oppsummering etter tema- og dialogmøter om kostnader i idretten. Linda Jacobsen

20170911 Mottatt info fra NIF vedr:

Søknadsrunde ifm utstysrordningen 2017. Denne informasjonen ble sendt ut til NVFs klubber umiddelbart.

20170914 Møte i UU møte Trondheim. Videre arbeide med Trener II.

Deltakere: Jarleif Amdal, Arne Grostad, Ronny Fevåg, Tryggve Duun, Jan Egil Trøan

Styremøteplan 2017.-

1	10 – 11 februar	Gardermoen
2	20 april	Gardermoen
3	8 juni	Gardermoen
4	1 oktober	Scandic Hotell Lerkendal, Trondheim
5	nov	?